

Gentili Amici,

in collaborazione con la Scuola Media Statale “Capozzi – Galilei” di Valenzano e i “Padri Comboniani” di Bari vi invitiamo a partecipare ad una semplice iniziativa.

Il progetto, a cui anche Angela ha collaborato con la scuola, riguarda la “Raccolta di Tappi di Plastica”.

Il ricavato reso dalla vendita dei tappi a società interessate e che si occupano dell’iniziativa, verrà poi utilizzato per la costruzione di “pozzi di acqua nel Benin paese del centro Africa”.
Chiunque può partecipare e divulgare ad amici e parenti il buon fine della nostra collaborazione.

Tale iniziativa ci fa inoltre comprendere l’importanza del riciclaggio!!!!!

I tappi devono essere rigorosamente di plastica a partire da quelli per le bottiglie di acqua sino a quelli più grandi dei detersivi o taniche!
La vostra raccolta può essere consegnata direttamente alla Scuola Media Capozzi la cui referente è la Prof.ssa Ascenza MIOLLA o al personale scolastico oppure direttamente ai Padri Comboniani.

Angela si è sempre prestata attivamente a questa iniziativa e quindi se vogliamo portare avanti la sua grinta e la sua determinazione non facciamoci prendere dalla pigrizia perché 


Chiunque non abbia la possibilità di portare la propria raccolta presso gli enti nominati, può consegnare il tutto alla famiglia Dicillo che con lo staff del sito www.angeladicillo.com si occuperà della consegna.
Per qualsiasi problema o chiarimento: info@angeladicillo.it
Contatti Utili:

Padri Comboniani via Giulio Petroni Bari.
Scuola Media Statale Capozzi-Galilei via De Ligjis, 1 Valenzano. 



